

## **С рюкзаком за плечами и романтикой в душе.**

Кто из нас хотя бы раз не мечтал о песнях у костра, вкуснейшей каше, сваренной в котелке и ночёвках под звёздным небом?.. Романтика самой долгожданной поры года даёт прекрасную возможность заменить обыденные вещи на нечто новое и неизвестное – то, что через пару месяцев будет откликаться в душе тёплыми воспоминаниями о минувшем лете. А одним из лучших способов прочувствовать на себе атмосферу жизни на природе является, конечно, палаточный лагерь под открытым небом в сосновом лесу.

В Мозырском районе стартовал региональный палаточный лагерь «Полесская радуга-2023», в котором приняли участие 14 команд из разных районов Гомельской области, в составе которых люди с инвалидностью. Отделение социальной реабилитации, абилитации инвалидов учреждения «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения» в очередной раз привезли победу, заняли 2 место.

На протяжении двух дней участники боролись за победу в различных конкурсах. В программе мероприятия прошло четыре состязания: конкурс биваков «А у нас во дворе», кулинарный поединок «Кухня без кухни», музыкально-творческий конкурс «Тик-ток на привале» и конкурс-флешмоб «Мир вокруг нас». Вечером прошла танцевально-игровая программа, где молодые люди с инвалидностью познакомились друг с другом и обменивались сувенирами, привезёнными из родных мест. Все команды прожили два дня, как одна большая дружная семья. Девиз палаточного лагеря звучал так: «Поразить и удивить!!!».

Искренне желаем нашим молодым людям дальнейших побед!!!!





